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A villantositásB terv hasink 
felvirágoztatását szolgálja

A dolgozó tömegek felemel
kedését és jólétét biztosító szo
cializmus építésének’ ragyogó 
korszakában élünk, ötéves ter
vünk első hónapjának hatalmas 
eredményei igazolják, hogy az 
ipari munkásság a januári terv
előirányzat teljesítésével, a fa
lusi dolgozó parasztok a tavaszi 
mezőgazdasági munkálatok elő
készítésével hatalmas erőfeszí
tésekéi tesznek, hogy á Párt 
tiltai az ötéves terven és a vil
lamosítási terven keresztül szé
lesre tárt utón haladjanak a 
boldogság, a bőség, a szocia* 
' lista élet felé.
■; Gh. Gheorghíu-Dej elvtárs je* 
ientesében rámutatott: „Orszá
gunk villamosítását'igen sürgős 
és fontos feladatnak kell tekin
teni. Az ország gazdasági és 
kulturális elmaradottságának 
felszámolása, az ipar és a mező
gazdaság szocialista nagyüzem ü 
termelésre való áttérése elkép- 
-zélhetetlen villamosítás nélkül".

Dolgozó népünk életszinvo- 
taaláiiak állandó emelkedését 
biztosító nagyszerű terv a Párt 
gondoskodását a nép fejemelke. 
dóséért ipféjteti állandó műnk 
kájáf tükrözi.-Nagyszerű példa
képpen állanak előttünk a szór-, 
jel népek; amelyek a nagy BoL 
sevik Párttal és lángeszű ve
zetőjükkel; Sztálin elvtárssal az 
élükön, már a kommunizmust 
építik. Előttünk állanak a kuj- 
bisevi, sztálingrádi vízierőmű
vek hatalmas építkezései, a fel
mérhetetlen értékű szovjet ta
pasztalatok, tervezetek^ ame
lyekkel mind segítségünkre si- 
etnek. < ■",<

Ahhoz azonban, hogy ezek a 
tervek valóra váljanak, dolgo
zó népünk összefogására van 
szükség. Minden dolgozóra ha
talmas feladatok hárulnak; hi
szen a tizéves terv 13 hőerőmű- 
központ építését és ötnek a ki' 
bővítését, 24 vizíerőniü központ 

H építését és ezenkívül számos ki
sebb hő- és vízierőmü építését 
irányozza elő.

A villamosítási terv különle
ges figyelmet szentek a falvak 
villamosításának. „A kizsákmá
nyoló osztályok a parasztság tö
megeit a legteljesebb sötétség
ben tartották" — mondotta je
lentésében Gh. Gheorghiu-Dej 
elvtárs. — „Egy 1940*és statisz
tika szerint a villamosenergiá
ban részesülő falusi lakosság, 
az ■ ország összlakosságának 
mindössze fi százalékát tette ki. 
A.RNK 13.900 községéből eddig 
mindössze csak 450 falut villa- 

í másították. Az első ötéves terv 
előirányozza a villamosenergia 
bevezetését, mintegy 2000 falu
ba és elsősorban a gép- és trak

Jelentős megtakarítások 
a kolozsvári RATA-mühelyben

KOLOZSVÁR. — A RATA ke
rületi igazgatóságának gépkocsivc- 
zc’ői január hónap elején szocia
lista munkaversenyt kezdeményez
tek. Január hónap folyamán több 
gépkocsivezető tclfcsite.t'c kötele
zettségvállalását. így, Nagy József 
gépkocsivezető, a „ZIS 150” gépko
csival az elmúlt hónap folyamán 
4528 kilomé’cr utat tét' meg és 50 
liter gépolajat. 4500 tej értékben 
takarított meg. Bnchls Dumítrv. 
gépkocsivezető a „ZIS 105” gépko
csival január hónapban 4476 lelő- 1 
méter utat tett, meg és 90 liter ben

torállomásokba, az állami gaz
daságokba és kollektív gazdasá
gokba".

Ezért kell hazánk villamosí
tási tervét minden dolgozónak 
ismernie, hogy felmérhesse an
nak hatalmas jelentőségét El
sősorban szükséges, hogy ismer
jék a villamossági és az ezzel kap
csolatos ipar dolgozói, de feltét
lenül Szükséges, hogy megis
mer jékés magukévá tegyék az 
összes üzemék dolgozói, hisz 
termelésünk közvetve, vagy köz
vetlenül szorosan egybekapeso- 
lódik á villamosítási tervvet

Villamosítási tervünk végre
hajtásához megfelelő és uj ká
derekre van szükségünk. Éppen 
ezért, á tanítókra és a tanárok
ra hárul a feladat, hogy már az 
iskola padjaiban megkedveltes
sék a tanulókkal a villamossá- 
got, hogy az alapismeretek kel
lő elsajátításával előkészítsék 
őket a villamossági ipar szá- 
má-ra.

Fontos feladatok hárulnak a 
villamossági terv népszerűsíté
se terén a Tudomány Terjesztő 
Társaságra is, amelynek ezen a 
térén hathatós 7 segítséget 7 kell 
nyújtania, mind a tudományos 
köröknek, mind pedig a tömeg- 
szervezeteknek.

A tömegszervezetek, köztük a 
Magyar Népi Szövetség tarto
mányi, rajoni és községi szerve, 
zeteire szintén rendkívül fontos 
feladatok hárulnak a villamosí
tási terv népszerűsítésével kap
csolatban. Elsősorban minden 
aktivistának és utcaidéi ősnek 
ismernie kell az ezzel kapcso
latos pártdókumentumokat: Gh- 
Gheorghiu-Dej elvtárs jelentését 
és a Határozatot. Ismételten 
fel kell dolgozniok ezeket a 
nagyfontosságu dokumentumo
kat és a terv’ értelmében az 
esetleges helyi lehetőségekre 
való rámutátással kellőképpen 
népszerűsíteni. A felvilágositó 
munkát embertől-emberig kell 
vinni. Ott, ahol a község villa
mosítására Sor kerül, a Magyar 
Népi Szövetség aktivistáinak a 
feladata, hogy a dolgozó pa
rasztságot kellőképpen felvilá
gosítsák és a villanybevezetési 
költségek csökkentése érdekében 
megszervezendő önkéntes mun
kákra mozgósítsák. Magyarázzák 
meg azokat a hatalmas előnyö
ket, amelyek a villamosítással 
kapcsolatban a község dolgozó 
parasztjai számára jelentenek. 
Hiúsítsák meg és verjék vissza 
az osztályellenség esetleges al
jas rágalomhadjáratát, mester
kedéseit és a dolgozó tömegeket 
állítsák a villamossáiri tervén 
keresztül hazánk felvirágoztatá
sának szolgálatába.

zint —2610 lej értékben takarított 
meg a RATA részére.

Hasonlóképpen szép ererlmenye
ket értek el a RATA-autógarázs 
dolgozói Is. Az 1. számú vulkáni-, 
záló csoport januárban 16 százalék
kal, mig, a 2. számú, csoport 16 
százalékkal haladta túl a normát. 
Minőké, csoport jelentős anyag- 
megtakaritást ért el, többek kö
zött 7 5 kiló ragasztóanyagot taka- 
r'ot’nk. mcg. Ezenkívül 70 kiló 
Hurnyübenzín és 60 kiló kaucsute 
anyiiRthOgtaknritást értek el.

A szovjet kolhozparasztok példáján
Uj munkamódszereket vezettek be 

a Dés-cichegyi kolíektiv gazdaságban
1950 decemberében a Népköztár

saságunkban járt szovjet kolhozpa- 
raszt küldöttség Szubankova Ale
xandra Dimitrijevna, a konsztra- 
noji Sztálin-kolhoz elnöknő.ének 
vezetesévei egész sor kollektív és 
állami gazdaságot látogatott meg. 
A szovjet; kolhozparaszt küldöttség 
a szocialista mezőgazdálkodás ta
pasztalatait és munkamódszereit 
adta át szocialista jnezögazdasá- 

' gúnk dolgozóinak. , A küldöttség 
tapasztalásait elsajátítva és a 
mezőgazdaságban , alkalmazva, kol
lektív és állami gazdaságaink je
lentős eredményeket értek el az 
azóta eltelt két hónap alatt.

. A szovjet kolhözparaszt küldötte 
többek közö t decemberben a 

Dés-cichegyi „Dózsa Györgyi, kol
lektív gazdaságot jö meglátogatta. 
György Dániel, a kollektív gazda
ság elnöke beszéli, hogy sok szov
jet módszert alkalmaztak az eltelt 
két hónap alatt. Például a vető-, 
mágyaik gondozásánál egy igen fon- 

' tos módszert adott át a kolhőz- 
küldöttség a ktalektiyí I gazdúgág 
tagjainak A nyílt hambárokban 
tartott vetőmagokban nagy kárt

MOZIGKPET KAPTAK
A CONSTANTA-TARTOMANYI 
kollektív GAZDASAGOK

A Constanta-tartományi Sacele, 
Dorobantu, Izvorul Maré és Vii- 
soara községekben a kollektív gaz
daságok mozigépet kaptak- A m«r 
zigépeket a kollektív gazdaságok 
dolgozói örömmel fogadták; A tar
tományi kultuyosztály mozigép ke
zelői tanfolyamot szerveztekt ahol 
a kollektív gazdaságok dolgozói 
közül technikusokat képeznek ki 
Á mozi gépek kezelésére.

eredményesen dolgozik
’ * NÉP- gozóhak Mlön-külön .mi a teendő-

TANACS je. Ezen az ülésen a dolgozók mun-
A hosszufalusi — Nagybánya

tartomány — néptanács gondtJSkp- 
dott arról, hogy Hidegkút és Kis- 
fentős községeken uj híddal kössék 
össze. A hídépttést a dolgozó pa
rasztok önkéntes munkával végez
ték el. Ugyancsak önkéntes mun
kával kitatarozták s uj cserepek
kel fedték be a szövetkezet te‘ö- 

100%

Az üveg és finom kerámiai iparban uz össztermelés értéke növekedik
és az 1950. évihez viszonyítva 1951-ben 204 százalékot ér el. kai.’

okozott a hambár-nyílásokon be
hatolt hideg levegő. A Dés-cichegyi 
„Dózsa György ".kollektív gazda
ság a kólhpzküidpttségtől szerzett 
tapasztalatokat alkalmazva ,10—12 
fokos meleg' helyen. raktározza él 
a ve OTnagvakat. ‘ Ilyen helynek 
megfelel >a jól .gondozott .padlás is.

Az állat tenyésztés terén szin tén 
szép eredményeket érteik el. Szecs
kázott takarmánnyal látták el a 
marhákat. - Ezzel elérik azt. hogy 
a takarmány egyáltalán nem megy 
kárba s ugyanakkor többet is hasz
nál az állatoknak.- :

Tüzhányi .Ferenc - fejő . azóta, 
hogy kollektív gazdaságukban járt 
a kolhozküldöttség,'’/k^ fl- 
gyelcmmel gondozza a teheneket 
és feji azokat. Éhnek eredménye
ként 100 százalékkal növelte a tej- 
hozamot.

A kclhozküldöttség látogatásá
nak eredménye az is,, hogy, a kö
zeljövőben a cichegyi ■kollektív 
gazdaság tagjai, Micsurin kísérleti 
kört létesítenek. A, Micsurin-kör- 
ben különféle növényekkel és - ga- 
bcnafélékkel kísérleteznek majd. 
Elsőnek, a krumplival tesznek kí

ORSZÁGUNK
zetét. A munkában több mm. 100 A NÉP BIRÖSAGA MEGBtJN- 
dolgozó paraszt, vett részt. Közü- TUTI A SZABOTÁLÓ KIT- . 
lük sokan saját szekerükkel hord- LAKOT
ták az anyagot. Ugyanakkor a köz- Cséfa — Bihar-tartomány — kőz- 
ségben kifestették á kulturotihont ségben a dolgozók becsülettel fesz
ég megjavították a Padlózatot, va- nek eleget hazafias kötelezettsé- 
lamint a színpadot. • güknek, a beszolgáltatásnak. Azcn-

■ SZAKMUNKASOKÁT KÉPEZ- ban a
NEK KI A KO VÁSZNAI- ják a_ beszolgáltatást. Boksán. J -
TPFIT RTTTOROS7TÁIY ÉTr- nos hírhedt kulák a községben. A

. , . . . 5 lovai,-3 tehenet, hazat es meg
A kovásznál - Sztáhn-tarto- ^6,.^ holmit” harácsolt

mány — IPEIL butorosztályán lel
kes ülésen beszélték meg a dolgo
zók a tervfeladatokat, ugyanakkor 
felosztották, hogy valamennyi dol- 

kavállalásoiká; tették az uj szak
káderek nevelésének' meggyorsítá
sára. 12 szakmunkás vállalta, hogy 
1951 december. 21-ig 16 segédmun
kást képez k’ szakmunkássá. Az 
üzemben 114 elvtárs egyéni és H7 
elvtárs csoportversenyben van 
egymással a minőség és a mennyi
ség, megjavításáért.

sérletet azzal a céllal, hogy a 
krumpliszárat paradicsommal be
oltva a növény egy:d»ben két tér- 
més; adjon: a földben á krumpli / 
terem, a szárán pedig paradicsom.

Szamosujvár-rajonban a zsuki 
állattenyésztési telepen ezelőtt egy 
fél év alatt 1000—1200 liter zsir- 
tartalmu és 1500 liter fölözött-te;tet 
ad :ak egy kisborjunak, A szovjet 
kolhozküldöttség látogatásának 
eredményeképpen az állattenyész
tési telep dolgozói Simion Rusu dr. 
utasítására mindössze 500 liter zsír
tartalmú és 1000—1300 liter fölözött 
tejet adnak a borjaknak., A suly- 
gyarapodás egy-egy borjúnál eléri 
a napi 60—80 dekát. í

A tejtermelésben Dávid János, 
Lakatos Márton, Costea Ambroise 
és Marginean Gheorghe fejők 10— 
20 százalékkal' emelték a mennyi
séget, ugyanakkor 4 százalékkal 
növelték a tej minőségét.

A szovjet tapasztalatok elsajátí
tása -és széleskörű alkalmazása 
újabb nagyszerű fejlődési távlato
kat nyújt kollektív- és állami gaz
daságaink számára. ..

össke. , Úgy próbálta most aljas 
módon gyarapítani vagyonát, hogy 
megtagad a a beszolgáltatást. „'Egé
szem gabonám sincs” — panaszol
ta a kulák.

A községi néptanács azonban 
éber volt és Boksán padlásán 1434 
kiló kukoricát talált elrejtve két 
deszkafal közé. A népbiróság két 
évi börtönre. 20 000 lej pénzbij* 
ságra Ítélte a' kulákot és kötelezte:’- 
hogy 2583 kiló tengerit, 670 kitó' 
napraforgót; 50 kiló babot vagy 
270 ezer lej kártérítést fizessen az 
államnak.

BERETTYÓSZÉPLAKON M 
SZÁZALÉKBAN TELJE
SÍTETTÉK A TERMÉNY.

Berettyószéplak községben a 
szegény és középparasztok eddig 
'13 százai ókban teljesítették a 
gabona b^olgáltatÁst. Elsokr 
ijek adtáK ba a kvótát re jopel- 
dával jártak . olöh ’ün „ . i. 
Ferenc közeppurasztt 
György, Szabó Bálint, Menyhért 
József és Mairyar Gábor szó-- 
gényparasztek.

ARAB-TARTOMÁNYBAN 
JELENTŐSEN NÖVELIK A 
ZÖLDSÉGFÉLÉK TER
MESZTÉSÉT
Aradttartományban ebben az 

évbon közel 10.000 hektárra emo- 
lik a konyhukertészot területet. 
Az állami és kollektív gazda
ságok több mint HM bektar 
területen motomivattyus őnto* 
zőborendezést építenek. A tarto- 
mányban idáig már 35.000 négy* 
zetméteren vonnak melegágyat 

még njabh 2500 négyzattné* 
torén állítanak fel molegMT*-



Kétszázezer embert veszítettek
az amerikai agresszorok eddig Koreában

tosrikai légi gengszterei: Ismét 
megsértették ^sehssi©válüa légiiéről

PRÁGA.

PHENJAN. — (Agerpres.) A 
koreai néphadsereg főparancs
noksága közölte az 1950. junius 
25 és december 25 között lefolyt 
harcok eredményeit.

A felszabadító háború 6 hó
napja alatt a koreai néphadse* 
reg a következő veszteséget 
okozta az amerikai és liszinma’ 
nista bandita-csapatoknak:

1. A harcokban elesett es 
megsebesült 169.700 ellenséges 
katona, fogságba esett 38.500 ka
tona és tiszt. Összesen az ameri
kai és liszinmanista csapatok a 
hat hónap alatt 208.200 katonát 
és tisztet veszítettek.

2. A néphadsereg megsemmi
sített 97 amerikai harckocsit, 273 
gépkocsit és nagymennyiségű 
hadfelszerelési anyagot.

3. A néphadsereg birtokába 
jutott 137 harckocsi, 312 páncé
los jármű, 2485 ágyú és aknave
tő, 4833 gépkocsi, több tízezer 
fegyver és más hadianyagok.

4. A koreai néphadsereg egy
ségei lelőttek 60 „B—29“ tipusu 
amerikai bómbavetőt, 93 más ti
pusu bombavetőt, 267 vadászgé
pet, 134 más tipusu repülőgépet. 
Ezenkívül a néphadsereg birto
kába jutott és megsérült 64 
repülőgép. Az ellenség u koreai 
hadjáratban december 25-ig 618 
repülőgépet veszített.

INGSON KÖRZETÉBEN 
VISSZAVERTE A KO

REAI NÉPHADSEREG 
AZ AMERIKAIAK EL
LENTÁMADÁSAIT

PHENJAN. — (Agerpres.) A 
koreai néphadsereg főparancs
noksága február 9-én jelentette, 
hogy a néphadsereg egységei a 
kinai önkéntesek egységeivel 
együtt Incson irányában vissza
verték az amerikaiak ellentáma
dásait Az amerikaiak súlyos 
veszteséget szenvedtek. \

Az utóbbi héten a néphadse
reg légelháritó ütegei Szöul és

Szuvon körzetében lelőttek 12 
repülőgépet

MARSHALL AMERIKAI 
HADÜGYMINISZTER 
BEISMERI, HOGY A 
KOREÁBAN HARCOLÓ 
AMERIKAI CSAPATOK 
HELYZETE VÁLSÁGOS 

MOSZKVA. — (Ag*erpres.) P. 
Krajnov, a „Lityeraturnaja Ga_ 
zeta“ tudósítója a következők
ben számol be a koreai hadszin- 
téri eseményekről:

A nyugati frontszakaszon 
rendkívül heves harcok folynak. 
Szuvon körzetében az amerikai 
agressziós csapatok jelentékeny 
erőkkel ellentámadást kíséreltek 
meg. A 8. amerikai hadsereg 
egységei azt remélték, hogy re
pülőgépek és harci kocsik támo
gatásával meghiúsíthatják a 
koreai néphadsereg és a kínai 
önkéntesek támadását.

De az amerikai parancsnok
ság terve nem sikerült. A népi 
erők visszaverték nz ellentáma
dást és súlyos veszteségeket 
okoztak az ellenségnek. A nép
hadsereg egységei 70 kilométer 
szélességű fronton támadták a 
8. amerikai hadsereg állásait. A 
néphadsereg elfoglalt több ma
gaslatot, amely kedvező pozí
ciót biztosított számára.

A koreai néphadsereg egysé
gei és a kinai önkénterek a har
cokban kivételes bátorságról 
tesznek tanúságot. Igen gyak
ran mennek éjszakai szurony- 
rohanira és mint a Reuter hír
ügynökség tudósítója közli, egyik 
támadásuk a másikat éri. Nem
csak az ellenséges gyalogság
nak, hanem az amerikai páncé
los osztagoknak is jetentékeny 
veszteséget okoznak. Egyre több 
azoknak az amerikai banditák
nak a száma, akik életükkel fi
zetik meg a koreai kalandot.

Az utóbbi időben a koreai 
néphadseneg nagyteljesitőképes-

ségü légelháritó ágyukat hasz
nál az ellenséges repülőtámadá
sokkal szemben.

A koreai néphadsereg 19. lég
elháritó ezrede különösen kitűnt 
a harcokban, ezért ezt az ezre
det a Koreai Nemzetgyűlés El
nöki Tanácsa kitüntetésben ré
szesítette. Az ezred egyetlen 
ütege két hónaP alatt 46 ameri
kai repülőgépet lőtt le.

A szárazföldi hadsereg vere
ségét az amerikai hadvezetőség 
a hadiflotta ágyúival akarja, el
lensúlyozni. A Reuter sajtóiro
da jelentése szerint Korea nyu
gati partvidékén amerikai, an
gol és kanadai hajók cirkálnak, 
így a ,jSaint Paul" és „Cey-| 
Ion" nevű hadihajó, a „Henk" 
nevű torpedóromboló és mások. 
A néphadsereg egységei ha
talmas csapásokat mérnek az 
ellenséges jiadihajókra- A toa-- 
pokban a „Missouri" Aovn, 
óceánjáró hajót kísérő „Part- 
ridge" amerikai aknaszedő ak
nára futott és felrobbant,

A londoni rádió jelentése
szerint a nyugati frontszaka
szokon közelharc folyik. Az 
amerikai parancsnokság a leg
veszélyeztetettebb vonalakba kül
di a csatlós országok katonáit, 
Amerika felszólítására Török
ország újabb csapatokat küld a 
veszteség pótlására. A Dzsum- 
huriet cimü török lap megerő
síti ezt a hírt. Kétséges azon
ban, hogy a török „segítség" 
megmentheti az amerikai ag- 

resszorokat a kudarctól,
Truman elnök a napokban 

megbeszélést tartott az ameri-" 
kai katonai vezetőkörökkel. 
Marshall tábornok, hadügymi-

Csehszlovák Köztársaság kül-
(Agerpres.) A Csehszlovákia légiteret. Hasonló

provokációt követtek el az ame
rikai repülők február 5'én is.

A cseíiszlovák kormány jegy-
ügyminísztériuma február 9-én 
jegyzéket nyújtott át az Egye-' ------------- _ , ..
sült Államok prágai nagykövet' zeke a provokáló axcioert es 
sógének azzal kapcsolatban, azok következmenyeiert az USA 
hogy amerikai repülők február 1---------- — —
7-én ismételten megsértették get. »

kormányára hárítja a felelőssé'

Amerikai gépfegyverekkel 
és tankokkal szerelik fel a nyugat- 

németországi zsoldos alakulatokat
MOSZKVA. — (Agerpres.) Nau- 

mov, a Pravda berlini tudós* tója 
a nyugatnémetországi fasiszta
fegyveres 
ről ir.

A világ 
óta tud 

megszánó

erők ujraíelfegyverzésé-

közvéleménye már rég- 
arról, . hogy a nyugati

kai övezetben annakidején úgyne
vezett „ipari rendőrséget” hoznk 
létre, amelyet most nyil'.fen íkaj- 
tonai alakulattá szerveztek át.

Ezeken az alakulatokon kívül 
Nyugat-Németországban ugyneve- 
zett „mobil-rendőrséget”, vagy —

hatalmak „munka"- és ahogy Bonnban nevezik —
„rendőrségi” alakulatok cégére 
alatt tömörítettek a hitlerista had
sereg félmillió volt tagját.

Az amerikai és angol megszálló 
hatóságok átszervezték a német 
polgári „munkaszervezeteket.” Be
vezették a kaszárnyákban kötelező 
egyenrulhavíseiés.i a rang.telzést, 
a szolgálatot teijesúők kötelező' 
bennlakását. A szolgálatot tel
jesítőket lőfegyverekkel látták 
el és elrendelték a kötelező kato
nai kiképzést. A „munkacsoportok” 
egyes osztagait a hitlerista hadse
reg volt altisztjei vezénylik, az 
egyes századokat pedig volt SS- 
tisztek irányítják, akik a Toten- 
kopf SS-alakulat, valamint Hitler 
személyes őrségének a tagjai vol
tait. , ,

A „munkacsoportokat” amerikai 
pisztolyokkal, puskákkal, gépfegy
verekkel és tankokkal szerelik 
fel. Az alakulat tagjai rendszeresen
végeznek lövészgyakorla tokai. A 

niszter beismerte., hogy a Ko- katonai kiképzés az amerikai sza- 
reában harcoló amerikai csapa- bályzat szerint 'történik!, amelyet 
tok helyzete válságos.

AZ IMPERIALISTA BÉRENC

a hitlerista-kiképzési szabályzattal 
egészítenek ki.

Ugyanez a helyzet a különböző
FRANCIA KORMÁNY KI AKARJA , „rendőralakulatoknál’ 
REKESZTENI A KOMMUNISTA '

Az ,atneri-

szenléti rendőrsége.” hozták létre. 
E rendőrség létszáma 30 ezer fő,

Nyugat-Németország lakossága 
azonban — írja a továbbiakban 
Naurnov — nem akar az amerikai 
agresszorok és bonni revansisták 
áldozatául esni. A háborús provo
kátorok kénytelenek csaláshoz és 
a zsoldos-toborzás megtévesztő 
módszereihez folyamodni. Ebben a 
tevékenységükben messzemenően 
kihasználják a munkanélküliséget 
és a nyomort.
Az utóbbi időben Nyugat-Német

ország minden részén garázdálkod
nak ilyen ágyútól telek-toborzók. 
Különös figyelmet szentelnek az 
áttelepülteknek. akiknek életkö
rülményeit szándékosan elviselhe
tetlenné teszik, hogy ilymódon a 
háború számára „engedelmesebb 
emberanyaggá váljanak.”

Az ágyutöltelék-toborzás szolgá
latába állítják a sajtót, a rádióz és 
a filmet. . Ezek Truman. Eisenho
wer, MacCloy és Adenauer mód- 
s'zerei — mondja befejezésül Nau- 
mov. — Ezek a módszerek épp oly 
aljasak, mint amennyire reményte- 

, jenek’ számukra. .... ;

... Gpsjtobombálíaf és
. kiüld az USA Indokinába ■

SZAIGON. — (Agerpres.) Hivatalos személyek nyilatkoza
taiból kitűnik, hogy a Truman—Pleven washingtoni találkozó 
után, a francia imperialisták és amerikai gazdáik a legborzal
masabb pusztító eszközöket akarják felhasználni a vietnámi nép 
elleni háborúban.

-p™.A ■ Egységes közelkeleti hadsereget,
■. akarnak létesíteni a brit imperialistákMbllett jobboldali szocialista ve

zető törvénytervezetet nyújtott 
be a választási törvény módosító- . BEIRUTH, (Agerpres.) A 4- 
sára. A minisztertanács jóváhagy-; .báitoni és sziriai lapok élénken 
ta a tervezetet, amely február foglalkoznak Robertson angol tá- 
22-én kerül a nemzetgyűlés elé bomok közelkeleti utazásával. Ro- 
megvitatásra. i bortson az angol kózelkeiéti had-

, A Ce Soir cimü francia lap meg-, erők főparancsnoka.
Francig Brink, az Egyesült Államok indokínai katonai misz- állapítja, hogy a reakciós francia ;A „Beiroutó” cimü lap közlése 
—x , ,__.x-x.i- • 1 • kormány azuj választási törvény- szerint Robertson damaszkuszi lá-szíójának vezetője kijelentette, hogy Amerika napalm gyujtóbom- 
bákat szállít a francia csapatoknak Indókinába. Egyetlen napalm 
bombával egy egész, falut fel lehet gyújtani.

Brink tábornok kiemelte, hogy az amerikai „segítség" kere
tében a franciák bombavető repülőgépeket is kapnak, hogy azután 
olyan szörnyű pusztításokat vigyenek véghez, mint most az ame
rikaiak hajtanak végre Koreában.

nyel ki akarja rekeszteni a Kom
munista Pártot a parlamentből és 
ezzel egyszersmind a francia dol
gozók millióit akarja megfosztani 
törvényes képviselőitől a nemzet
gyűlésben.

togatásának célja, hogy ellenőriz-
ze Szíria katonai felkészültségét. 
A lap, jólértesült körök véleménye 
alapján azt írja, hogy'Robertson 
egységes hadsereget akar ajaki1*4 
tani Icák, Szíria és Transzjordánia

haderőiből. . ■
Más lapok véleménye szerint 

Robertson Furlong brit . külügymi
niszteri megbízottal együtt azon 
fáradozik, hogy megszervezze a 
közelkeleti országokban a nem
zeti felszabadulási mozgalmak el
leni terror intézkedésekéi.

A Damaszkuszban lezajlott tün
tetés Robertson érkezése alkalmá
val, ékesszólóan bizonyít ja. hogy 
az arab országok népei nem. érte
nek egyet az imperialisták hábo
rús terveivel,

/] ^Noden Színműn" nevű 
koreai újság nemrég közöl

te Rim-Nen-Zi kinai önkéntes 
hadínap.óját. Ezekből as egysze
rű harctéri feljegyzésekből fcs- 
rajzolódik annak az embernek az 
alakja, aki tisz'tán látja külde
tésének neme: célját, hőstettekre 
kész, s az igazság és a szabad- 
ságszerető népek szent barátsá
gáért elszenved bármit.

„Mi késztetett arra, hogy be
áll jak önkéntesnek, elhagyjam 
boTdoy a Vádi tűzhelyemet és 

kimenjek a harctérre?" — kérdi 
saját magától.

8 a választ ugyancsak ő adja 
mog: „Nem vagyok kalandvá
gya ifjú, sem munkanélküli, sem 
hivatásos katona, aki hadi dicső
ségre vágyik. Pénzért nem ölte- 

, nék egyenruhát — folytatja —, 
de kész vagyok életemet adni az 
igazságért, népem igaz ügyéért.1.

A nép bölcscs égéből fakadt 
szállóige szerint — írja tovább 
a kinai önkéntes —. ha azt 
akarod, hogy a rablók ne törje- 
neü házadra, kergesd minél 
messzebbre őket."

„Amikor az amerikai rablók 
házamhoz, hazámhoz közeledtek, 
fegyvert fogtam, s addig le nem 
teszem, amíg térdre ncm kény
szerítjük a támadókat."

Rlm-Ncn-Zi a, harctéren van, 
mégpedig az első vonaban. A 
koreai néphadsereg vitéz kato
náival együtt pf éli a háború 
minden viszontagságát.

Naplójomize'ében a követke
zőként írja te első találkozását

a

Egy। kínai önkéntes hadinaplója
gőgös, fennhéjázó ellenséggel: 
„A hegyek ormát hó borítja,

csikorgó hideg van, a hőmérőben 
a higany minuisz 36 fok alá. 
szállt. De mindnyájan nagyon 
vidámak vagyunk, mert éppen 
most kergettük ki az ellenséget 
jól befészkelt állásaiból.

A c óta a következőként folyt 
le: rövid golyóváltőfí után szu
ronyrohamra mentünk. De nem 
kellett megütköznünk. Mikor 

■ odaértünk a lövészárokhoz, 
mlndösizc néhány rajnyi li^ 
szinmanista katonát találtunk 
ott, felemelt kézzel. Nagy meg
lepetésünkre egyetlen amerikait 
sem iáttunk. Amint utólag hal
lottuk: mihelyt a. mi arcvonás 
lünkön megszólallak az ágyuk, 
futásnak eredtek, s a liszinma- 
ni úa katonákat hagyták hát
védnek. De ezek is csak azért 
maradtak ott, mert a lövészárok 
rm’fgött büntelökilMnitmény ál
lomásozott, s minek tagjai azt a 
parancsot kaptuk, hogy lőjenek 
la mindenkit, aki elhagyja a raj. 
romot.

A háborította, jégcsapokkal 
szegélyezett fedezékben icezétctt 
már terjengeni a meleg, A kaUc- 
náknal:, miután kissé felmele. 
gedtek, és ettek valamit, ismét 
meaeredt p szavuk! tele humor, 
ral é ■ dcrülá'd-ssal. „Papirtigri- 
sek", mondta az egyik az anieri. 
kai hadsereg tagjaira. Csak a bé. 
kés lakosságot képesek megfő-

moraja hasította át a levegőt. A 
gépfegyver elhallgatott és a tá- 

_____ _ ___ madás iov&bb folyt, de Li Szu-ti 
Nen-Zi, milyen kegyetlenül lábsebet kapott és nem tudott 

tovább menni. Ekkor segítségére

lemliteni; de á harcban semmit 
sem érnek."

/7 továbbiakban leirja Rím*

bánnak az amerikai katonák és 
tisztek a békés lakosággal. A sietett Kán-Hán-Mo koreai
koreai néphadseregtől és a kinai 
önkéntesek különitr,lényeitől r t 
szenvedett vereségek folytán ha- 
nyat-homlok rohannak dél felé, 
földig lerombolják és felégetik 
városokat meg a falvakat, s ma
gukkal hurcolják a népet. Keiyzi- 
tartomány Rudonri falujából 
Lim-Szen-Mo parasztot nem tud
ták eijinni, mert olyan beteg. 
vo;t, hogy mozdulni 'cm birt. 
Az amerikai parancsnok — az
zal az ürüggyel, hogy a lehetet- 
len „...nem tartotta be az os^ 
IromáH-apot törvényes rendelke
zéseit — egyszerűen lelőtte. A 
gyilkosságot végignézte a kör
nyező falvak egész lakossága.

A feljegyzések írója a továl>- 
biakban n kinai önkéntesek é ,■ a 
koreai néphad creg hőstetteiről r 
bajtársi magatartásáról beszél.

íme egy epizód: a koreai nép- 
hadsereg egyik csapatteste az el
lenség előretolt állására irányuló 
támadú'-a közben hatalma.-, gép- 
fcgyverlüzbc kerüli, Li Szu-ti 
kínai önkéntes az ellenséges gép
fegyver közelébe férkőzött, hir
telen ha ravágódott és egészen 
odakúszott hozzá. Csakhamar 
egymásután két gránátrobbanás

ápolónő. .
Ugyanabban a pillanatban há

rom amerikai katona, is köze
ledett a sebesült kinai Önkén
teshez azzal a látható szándék
kal, hogy foglyul ejtsék. Az 
ápolónő sátorlapra fektette és 
maga után húzta a saját állásaik 
felé. As amerikaiak tűz alá vet
ték őket s megsebesítették az 
ápolónőt elchzör a kezéig azután 
a lábán. Sok vért vesztett s 
mégin mindaddig ottmaradt a se
besült kínai bajldrs mellett, 
amig a koreai néphadsereg ka
tonáinak nem siíterütt segítsé

gükre sietni.
Közben felszabadították Phen- 

jánt, Szöult, Szuvont és más ko
reai városokat.
Rim-Nen-Zi, a koreai katonák

kal vállvetve^ egyik súlyos c a- 
pást a másik után mérte a vad 
támadókra és lépésről-lépésre 
résztvett Korea földjének felsza
badításában.

Saját szemével látta, mennyi 
rombolást vittek véghez a van
dál amerikaiak Phcmjanban és 
:okszáa más koreai helységben. 
Ott volt, amikor több mint 200 
rcpülAcrőd bombázta Szöul la

kónegyedetf. A iSzöul melletti 
Maromban és Szümbok hegyek] 
előtt, ahol annyi, békés koreai 
honpolgárt halomra gyilkoltak, 
meghatódottan emelte le sapka- 
ját. Miután az amerikai bandi
ták mindezen kegyetlenségeiről 
meggyőződött, még elszántabban 
vetette magát az ellenségre.

A m/ultkoriban a „Nodon Szín
műn" szerkesztősége a követke
ző rövid levelet kapta Rim-Nen- 
Zltől: „Nincs időm folytatni ha
dinaplómat. Mindössze azt aka
rom mondani maguknak, ked
ves élvtár ak, hogy amit az utób
bi napokban láttam, egyenesen 
leírhatatlan. Az amerikai gyil
kosok koreai gaztettei olyan bor. 
zalmasak, hogy nyugodtan 
mondhatom: Truman ugyanazt 
teszi, amit Hitler csinált annak
idején.

NA ndaddig nem tegzem le a 
' fegyvert, amig egyetem be^ 

iolgkodó marad Korea jö.djén. Ha 
valaki arra kényszerítene, hogy 
hagyjam cl a harcteret, az embe
riség ellen 'égének és a nép érdbe* 
kei árulójának tartanám. Nem
sokára Fuzánból küldök újabb 
híreket,"

Rim-Nen-Zi hadinaplója egy-, 
szerű kinai önkéntes, szóval 
olyan ember Írása, aki a békét 
és a népek biztonságát minden
nél többre becsűn. Ez fényt dé
rit azoknak a győzelmeknek a 
„titkára", amelyeket a koreai 
néphadsereg vitéz katonái és a 
kinai önkéntesek arattak Korea 

harcterein. — (Pravda.),



A szocialista versenyek kiszélesítésével harcolnak 
ötéves tervünk győzelméért a kolozsvári 

CFIMőmühelyek dolgozói
KOLOZSVÁR. — A kolozs- 

vári CFR-főmühelyek üzemi bi
zottsága az ötéves tervből a 
műhelyekre háruló feladatok tel
jes tudatában (állandóan figye
lemmel kiséri a szocialista mun- 
kaversenyek menetét és minden
ben támogatja a munkások és a 
technikusok kezdeményezését.

Az üzemi pártszervezet támo
gatásával az üzemi bizottságnak 
sikerült a dolgozókat csaknem 
ICO százalékban versenyre moz
gósítania. A dolgozók több mint 
75 százaléka január hónap 
elején kötött egyéni és csopor
tos szocialista munkaverseny- 
szerzödéseket. A versenyek meg
szervezését és lefolyását nagy
ban elősegítik a termelési ér
tekezletek, amelyeken résztvesz- 
nek az igazgató, az élmunkások, 
technikusok és a mérnökök, 
akik részletesen megvizsgálják 
az eredményeket, megtárgyalják 
a hiányosságok kiküszöbölésének 
módozatait, a munkamódszerek 
megjavításának lehetőségeit.

A szocialista munkavers^nyek 
során különösen kitűntek a mű
helyek műszaki osztályának

> tordai g3Pro!etartiIsMégIagjár dolgozói fehmár ÍMg 
százalékban teljesiíetiék g havi előirányzatot ■

TORDA. — (Tudósitónktól.) A „Proletárul" 
tűzálló-téglagyár dolgozói) miután január havi 
előirányzatukat 8 nappal előbb teljesítették — 
február 9-ig, a február havi előirányzatukat 
jól szervezett munkájukkal és a kiszélesített 
szocialista munkaversenyekkel 35.9 százalékban 
máris teljesítették.

A szocialista versenyekben az üzem dolgo
zóinak minden tagja résztvesz és ötéves ter
vünk feldolgozásakor vállalt munkakötelezett
ségeiket nemcsak teljesitik, hanem állandóan 
túlszárnyalják. így Mieleas Constantán mun
kacsoportja az őrlésnél 60 százalékos túlszár
nyalással dolgozik. A téglakészités-formálás 
munkásai közül Gheorghe Angustin, Haller 
Zsigmond, Székely Lukrécia és Stancu Grigore 
59—60 százalékkal termel többet a tervelőirány
zatnál és ezzel saját munkavállalásukat is 25— 
39 százalékkal túlhaladják. A kemencék be- és

kirakásánál Fodor Károly munkacsoportja 35 
százalékos normatulteljesitéssel 10 százalékkal 
szárnyalta túl a munkavállalást.

Muresan Vasile mester tapasztalatcserén 
volt a comarnici tűzálló téglagyárban. Hazatér
ve, mechanikus préselőgépet állított be a kü
lönféle idomzatu téglaalakzatok tömörítésére, 
melyet eddig 4 munkás döngöléssel, nagy fá
radsággal tömörített. A gép beállításával két 
munkás fölöslegessé vált, akik a gyár más osz
tályán kaptak beosztást és két dolgozó mun
kája lényegesen megkönnyebbült.

A pasztakészitő gép elé egyszerű asztalkát 
állított és a nehéz vasszerkezetű téglavágó gé
pet kiküszöbölte, most egy munkás játszi köny- 
nyedséggel vagdalja szét a pasztakészitő gép
ből kijövő téglamasszáf. Ezzel az újítással . a 
termelés menetét mintegy 50 százalékkal sike
rült, meggyorsitani. '

A szamosujvári rajoni népta
nács kulturosztálya első három
havi munkatervében központi 
feladatként .szerepel a falusi 
kultúráiét fellendítése, az orszá
gos, kulturverseny -ki terjesztése 
az összes rajonban lévő kultur- 
otthonokra. E feladatok teljesí
tése érdekében a falusi néptaná
csoknak, valamint a kulturott
honok vezetőségének idejében 
elküldték a szükséges útmuta
tást.

A falvak nagyrészében a 
párttagok az alapszervezeti ülé
seken megvitatták a helyi téli 
kulturmunka problémáit. A nép- 
tanáccsal, valamint a helyi tö
megszervezetek vezetőségeivel 
közösen elkészítették a részletes 
munkatervot a, helyi kultúrott
hon részére. Utána pedig a tö- 
mogszervezetek gyűlésein és a 
ucptanács által szervezett nép- 
gyűléseken ismertették a falusi 
dolgozókkal is

A KULTUROTTHONOK 
SZEREPÉT A SZOCIA
LIZMUS ÉPÍTÉSÉBEN 

megvilágították a kulturvor- 
senyek fontosságát és megvitat
ták a kulturmunka tervét is. 
Azokban a falvakban, ahol igy 
foglak hozzá a kulturmunkóhoz 
s a tantestület tapjni is szívvnl- 
iéiokkel bekapcsolódtak a kultu
rális munkába,, ott a kulturlevé. 
konység torén már január hó
napban kimagasló eredményeket 
értek cl. Például: Németiben, 
Livádún, Szarvasken'Vn és 
Lozsárdon n néptnnácsi elnökölt 
személyőrén támogatják, ellenőr
zik a kultúrotthon tevók»nv«ó- 
gét. A tanítók is fáradságot 
nem ismerve dolgoznak. A tő. 
megszervezitek pedig megadják 
a szükséges támogatást. 

dolgozói, akiknek a szakképzett, 
esztergályosok hiányában is si
került a január havi tervelő
irányzatot idejében teljesíteniük 
A termelési értekezlet beveze
tése előtti időben az osztály- 
feladatait csak nagy nehézsé
gekkel tudta teljesíteni. Ahhoz, 
hogy az osztály már naponta 
ujabbnál-ujabb termelési ered
ményeket ér el, ehhez nagyban 
hozzájárul a szovjet módszerek 
alkalmazása- Bortkevics és Bikov 
szovjet sztahanovisták gyorsfém- 
vágási módszere egyre nagyobb 
teret hódit az osztály dolgozói 
körében és január hónapban 20 
százalékkal többen alkalmazták 
ezt a módszert, mint annak- 
előtte.

A SZOVJET KOLHOZ
MÓDSZER ALKALMAZÁ
SÁNAK SIKEREI

A szovjet „Kotlear^-módszer 
— a helyszínen történő szakmai 
kiképzés során — az egykori se
gédmunkásokból, uj és fiatal 
szakképzett munkaerőket sike
rült nevelni, akik a lapát nyelét 
esztergapaddal cserélték fel.

Több figyelmet a hÉlmrkára 
a szsiMOstijvára* ra jtm falvaiban

Igen jó eredménnyel, tervsze* 
rüen dolgoznak még Ördöngös- 
füzesen, Borsán, Bonchidán, 
Borsaujfalun, Válaszúton és Sza* 
latiban is a kulturotthonok. 
Szalatiban, Ördöngösfüzesen és 
Németiben mind az őszi mezei 
munkák végzése során, mind 
most a kulturmunkában is., a 
kollektív gazdaság dolgozói jár
nak az élen. Eredményes mun
kájukkal példát adnak, tapasz
talataikkal segítik a kollektíván 
kívüliek kulturmunkáját. A párt-4 
tagok kezdeményezésére e há
rom kollektív gazdaságban a Vö
rös Sarkok és a kulturotthonok 
közös műsoros előadást rendez
tek. A kollektivisták és a kol
lektíván kívüliek általában kö
zösen képezik magúkat. Közös 
mezőgazdasági szakelőadásokon 
például szorgalmasan, tanulmá
nyozzák a Szovjetunió élenjáró 
mezőgazdasági tapasztalatait, 
elért eredményeit ás a kolhozpa. 
rasztok boldog életét. A közös 
előadásokra a kollektíván kívü
liek is szeretettel járnak..Ezeken 
az előadásokon megértették, 
hogy a nyomorúságból az egyet
len kivezető ut a kollektív gaz
dálkodós 'útja.

Azonban a rajon nem mindo,_ 
nik falujában megy ilyen zök* 
kcnőmontes'Hi a kulturmunka. 
Vonnak ogvos fáink, mint pél
dáit] Pán cél cseh. Köblös, Szent- 
'inos éji Gyole, ahol

A TANÍTÓK KÖZÖMBÖSSÉ
GE MI AT I’ CS AK DÖCÖG 
A KULTURÉLET.
Akadnak olyan faluk ’S nhol 

i kulturmunka mély álomban 
jzonrloreg. Ezekben n. falvakban 
,i néptanácsok és a kulfurottho- 
nők vezetői nem értették meg a 
kulturmunka fontosságát, telje

Ezek közé tartozik László 8án» 
dór elvtárs is, aki nemrégen ke
rült be faluról, azelőtt jóformán 
még műszaki gépet sem látott 
— a szovjet módszerek alkalma
zásával, munkahelyén képezték 
ki szakmunkássá és ma naponta 
15—3(1 százalékos normatul telje
sítést ér el. De nemcsak László 
Sándor elvtárs, hanem, a többiek 
is, akik munkahelyükön szerez* 
tek szakmai képesítést, lelkesen 
kapcsolódtak be a szocialista 
munkaversenyekbe és haladják 
túl normájukat.

A hazufiságtól lelkes munká
sok és technikusok minden ere
jükkel ötéves tervünk sikeréért 
dolgoznak. így a mennyiségi 
termelés mellett nagy gondot 
fordítanak a minőségre is. A 
tender-osztály dolgozóinak a 
személyi felelősség fokozásával, 
tapasztalatcserékkel sikerült a 
minőséget már eddig is. a mult- 
évihez viszonyítva 35 százalékkal 
megjavítani.

A mozdony-osztályon a? ön
tési összetétel megjavításával a 
minőséget 15 százalékkal emel
ték.

sen közömbösen hagyja őket, 
hogy van-e, vagy nincs kultur- 
élet. Cégén és Szukutárdon a 
néptanács a kulturotthont telje
sen meggondolatlanul gabona* 
raktárnak használja. Azzal in
dokolják ezt, hogy nincs máshol 
hely, holott lehetett volna más 
megoldást találni. Az iklódi 
nép tanács egyszerűen nem tart
ja fontosnak átadni a kultúr- 
otthonoknak a rajontól kapott 
útmutatásokat. Az elkészített 
három havi munkatervet, amit 
szintén a rajontól kaptak, úgy 
eltették valamelyik fiókba, hogy 
azóta sem találják. Ezekután 
könnyen érthető, hogy miért 
nincs kultúráiét ezekben a fal
vakban. De nemcsak a népta
nács nem törődik a kultúrotthon 
munkájával, hanem a tömegszer
vezetek elszigetelt kulturális 
tevékenységet folytatnak, a ta
nítókat pedig egyáltalán nem 
érdeklik sem n színdarabok, sem 
az énekszámok tanítása- Az ol_ 
vnsóltörök jórészt papíron szere* 
pelnek. n knlturotthon könyvtá
ra pedig elzárt, hányódó kincs, 
amit senki nem hasznosít.

EZEN AZ ÁLLAPOTON 
SÜRGŐSEN VÁLTOZ
TATNI KELL

A rajoni néptanács kultiir- 
osztálya adjon meg minden ’a- 
mogatást. hegy c/ekhen.a fal
vakban is küszöböljék ki a ha
sonló fogyatékosságokat. A jól 
működő kulturotthonok pHdj.nt 
felhasználva, siircősen fogjanak 
hozzá u kn1turmun’'áh''z,. \ > idő 
sürget, nemsokára kezdőd lek a 
fnv-nz.i munkák. Ezekben :i fal
vakban is lehetővé kell tenni a 
dolgozó földmű vasok számára, 
hogy tanulhassanak, kulturszOi. 
vonaluknt emelhessék. N. B.

A Dés-rajoni néptanács mez^gagda. 
sági ügyosztálya fordítson nagyobb 

gondot a vetési tervek elkészítésére
DÉS. — (Tudósítónktól.) A BMP kezdeményezésére az. elmúlt 

napokban Désről 98 agitátor kereste fel a rajon falvait, hogy is
mertessék a Román Munkáspárt Központi Vezetőségének és a mi- 
uisztertanács határozatát a tavaszi mezőgazdasági munkálatokra 
vonatkozóan. Az agitátorok gyűléseket szerveztek, ahol megma* 
gyarázták az ötéves terv sikeres teljesítésének jelentőségét, vala
mint hazánk villamosításának tervét is.

Az agitátorok munkája nyomán a falusi néptanácsok alaposan 
megszervezték a szerszám javító központok munkáját s ugyanak
kor hozzákezdtek a vetési tervek elkészítéséhez. így a rajon terü
letén február 8-ig 7800 vetési tervet osztottak ki a dolgozó föld
művesek között. A vetési tervek elkészítésében és kiosztásában 
élen járó községek Kackó és Nagyilonda.

Vannak azonban olyan néptauácsok is, mint például Árpástó, 
Mi’keháza és Eger faival.) amelyek elhanyagolták a vetési tervek 
elkészítését Árpástó községben a néptanács elnöke és titkára sze
mélyes ügyeiket helyezték előtérbe, nem osztották meg a munkát 
s ennek következtében késik a vetési tervek elkészítése.

A Dés_rajoni néptanács mezőgazdasági ügyosztályának tárnom 
gatást kell nyújtania a vetési tervek elkészítésében hátul kullogó 
falusi néptanácsoknak. Végezzen ellenőrző munkát s a fönnálló 
nehézségeket a helyszínen orvosolja. Nem tűrheti el azt, hogy a 
falusi néptanáesok végrehajtó bizottságai egyéni érdekeik előtér
be helyezésével szervezetlenül dolgozzanak. /Fülöp Gábor.

A munkaversenyek helyes 
megszervezésének eredményei a dési 

cementgyárban
DÉS. — A dési cementgyár 

dolgozói január havi munkater
vüket túlszárnyalták. Az egyes 
osztályok tervelőirányzat túltel
jesítése 4—26 százalékig terjed-

Bara loan és Fizesan Danila 
a 2. számú őrlőtől csoportjukat 
úgy mozgósították és a munkát 
úgy osztották be, hogy 3 száza
lékos kötelezettségvállalásuk he
lyett 4 százalékkal teljesítették 
túl az előirányzatot. Suciu Si- 
mion és Horváth Boldizsár a 
forg-ó kemencénél előirányzatu
kat 7.5 százalékkal haladták túl. 
Cogtea Ernest, és Fülcki Sándor 
vegyiosztály dolgozóinak erőfe
szítései folytán a csoport 2(18 
százalékos túlteljesítést ért el.

A cementgyár dolgozói ja
nuár hónap folyamán nagyobb

A moraínarosszigeti rajoni néptanács 
a dolgozók bevonásával valósítja meg 

az ötéves terv reáeső részét
MÁRAMABOSSZIGET. — (Tu

dósítónktól,) A dolgozók által meg
választott rajoni néptanács beik
tatása után azonnal munkához lá
tott. -A végrehajtóbizottság a kép
viselők bevonásával elkészítette az 
első negyedévi munkatervet, A 
munkatervben szerepel a íalusi 
dolgozók tüzifaellátása, a termény- 
beszolgáüta'As teljcJfíése, újak, 
hidak és középületek megjavítása, 
építése. A rajoni néptanács kez
deményezésében Dessie és Szarva
szó községekben uj orvosi rende
lőket létesítenek. Remete község
ben pedig kulturotthont létesi .ér
nék az első évnegyedben. Szap- 
loncán berendezik a kulturotthont, 
ezenkívül uakat és hidakat javí
tanak. Strantura községben kittat, 
Alsóronán iskolát, Nagybocskón 
útszakaszokat és hidakat építenek,

Nagykapuson felszámolják 
az írástudatlanságot

NAGYKAPUS. — (Levelezjlnky- 
töl.) Községünkben a tél folyamán 
bebizonyosodott, hogy alapos mun
kával fel lehet sízámolni az írás
tudatlanságot. A pártszervezet kéz.

A MNSZ PALATKAI SZERVE
ZETE TÁMOGATJA A NÉPTA- 

NACS MUNKÁJÁT
FALATKA. — (Levelezőnktől.) 

A MNSz paláikat szervezete szé
leskörű fclvilágosí 6 munkát végez 
a dolgozó földművesek soraiban, 
lelkes gyűléseken ismertetik első 
ötéves tervünk cVkitüzwtslt. vala
mint a békéért folyó harc jc’.cntő- 
nó-.é*. Ugyanakkor fehdh) gosiló 
munkát végez, a mezvnziiasági 
szerszámot;, megjavításáért, a ta- 
Vtnr.z.i ve ümaT/ak c'.ökérr:léséért.

Falatka dolgozói rendszeresen 
látottá'.jók az olvasóköröket és a 
betüvető tan folyamot, A ani'ók 
jcritségével a MNSz helyi szerve
re e öt. olvasókört, o nép ,'inács pe
dig 4 betüvető tanfolyamét szer
vezett.

Ferenci Ilon* 

eredményeket érhettek volna el, 
ha a versenyeket jobban megszer
vezik, A szakszervezeteknek és a 
versenyfelelősnek nem sikerült 
konkrét, napra és emberre ki', 
osztott munkatervet készíteni^ 
hanoin, megelégedtek a munkák 
ötletszerű elvégzésével s a mutató 
kozó eredményekkel. Csak az 
utóbbi időben, miután az alap- 
szervezeti büró és a faliújság 
bírálatban részesítette őket, fog
tak hozzá a versenyek jobb 
megszervezéséhez, amelynek 
máris meg vannak az eredmé
nyei: egyre több dolgozó vállait 
kötelezettséget arra, hogy á szo
cialista munkaversenyek során 
túlhaladja a februári tervelő
irányzatot. . •

Barcánfalván befejezik a népla- 
nács székházának építését.

A Máramarossziget-rajoni népta
nács V951 első negyedévében meg
teszi a szükséges előkészüle eket 
a szaploncai vízesésnél építendő 
villanyerőmü munkálataira. Gon
doskodik arról, hogy első ötéves 
tervünk során minél több közsé
get villamosítsanak a rajonban.

A fenti munkálatokon kívül a 
rajoni néptanács megszervezte a 
tavaszi mezőgazdasági munkálatok 
előkészítését. Minden községben 
szerszámjavitó központot lé'.esi- 
tettek 3 a javitóközpontok dolgo
zói között munkaversenyeket szer
veztek, így, lehetővé válik, hogy a 
tavaszi vetési csata megkezdése 
előtt minden dolgozó repdbehezza 
a mezőgazdasági szerszámokat.

A. M.

aeményezésére a néptanács és a 
tömegszervezetek betüvető tanfo
lyamot indítotok. A tanfolyamon 
22 hallgató sajátítja el a betűvetés 
mesterségét. Blial Berta

MEZÖKESZÜ DOLGOZÖI TÉLI 
ruhákat ajándékoztak 

A KOIÍEAI GYERMEKEK 
RÉSZÉRE

* MEZÖKESZÜ. — (Levelezőnktől.) 
A RDNSz és a Vöröskereszt fel
hívására községünkben le gyüjtö- 
croportok alakullak, amc.yck ház- 
ról-házra járva meleg ruhát gyűj
töttek a koreai gyermekek részé
re, A szegény- és középparnsz’ok 
felkészülten várták a gyüjtőcBO- 
portokat- Előkészilették az nján- 
(lékti’ntyakal, kabátokat, nadtógo- 
l:a\ ingeket, cipőkéi, sálakat

Kc.v.ü dolgozói örömmel kap- 
csolódtak be a gyür&l akcióba. 
Ifjú FÖfdviri Mártonná például 
az ajándéktárgyak átadásakor erő
ket mondotta: „Ürömmel adom, 
mert tudom, hogy ezzel Is a béke 
ügyét szolgálom." TóhE» J&swrf



= Uj mozgószinház nyílt Besztercén
A Román Munkáspárt Radna- 

tartományi 'bizottsága kezdemé
nyezésére a mozivállalat munka- 
tervébe iktatta egy-egy Uj moz
góképszínház megnyitását Beth
lenben és Besztercén. A Pártbi
zottság irányítása melleit s a 
néptanácsok segítségével a mozi
vállalat január első napjaiban 
meg is nyitotta Bethlen első 
mozgó színházát.

A bethleni mozgószinház meg
nyitása után — a helyi erőforrá
sok kihasználásával, valamint az 
üzemek és intézmények anydgi 
segítségével — megkezdődött a 
besztercei mozgószinház munká
lata is. A besztercei néptanács 
a mozivállalat rendelkezésére bo
csátotta az 520 ülőhelyes „Népi 
ház“ termét, amelyet ritkán, ha
vonta kétszer-háromszor hasz
náltak csak. A néptanács építő
anyaggal is segítette a mozival- 
falatot s igy lehetővé vált, hogy 
az uj mozgószinházba korszerű 
vetitökamrát építsenek. A mun

A kissehesi IPEIL dolgozol teljesítettéi 
a tervelSráii^atot •

KISSEBES. — An IPEIL 
faipari vállalat kissebesi (Bán- 
ffyhunyad-rajon) dolgozói telje
sítették a január hónap elején, 
a szocialista munkaversenyek 
megindulásakor vállalt kötele
zettségeiket

Lazea Gheorghe elvtárs cso
portja, mely a kőszénbányák 
számára szükséges faanyagok 
vagonba rakását végzi, normá

.Vajdakamaráson fellendült a szervezeti miniltaja
VAJDAKAMARÁS, - (Le

velezőnktől.) A Magyar Népi 
Szövetség vajdakamarási szer
vezete az elmúlt évben hanya
gul végezte a munkát. A veze
tőség és az utcafelelősök hosszú 
időn keresztül nem törődtek a 
dolgozók politikai és kulturális 
nevelésevek A helyi szjervezet 
vezetőségének tétlenkedését 
felhasználta az osztályellenség; 
a kulákok szét akarták züllesz- 
teni a szervezetet. A községben
a kulákok sugalmazására reak- 
ciós híreket lehetett hallani^, 
azonban a MNSz vezetősége nem 
volt elég éber, nem törekedett

SPO R T SZASZFENESEN, GYALUBAN ÉS KISBÁCSÖN A KOREAI 
NÉP FELSEGÉLYEZÉSÉRE BEMUTATÓT RENDEZTEK A 

. KOLOZSVÁRI SPORTKOLLEKTIVÁK '
KOLOZSVÁR. — Igazi ün

nepnapja volt vasárnap délután 
Kisbács, Szászfenes és Gyalu

A IL OSZTÁLYÚ BIRKOZÖ BAJNOKSÁGOK 
rajonok közötti döntőjében — mint Középsuly: Papp '(Nagybánya), 
megírtuk — a nagybányaiak és a Giurgiu (Marosvásárhely), Bogdán 
nagyváradiak szerepeltek a lég- (Nagyvárad), Kisnehézsuly: Wé- 
eredményesebben. Az egyes súly- bér (Nagybánya), Gáspár (Maros
csoportok eredményei a követke- vásárhely), Kristóf (Nagyvárad), 
zök: Kislégsuiy: Porán (Nagyba- Nehézsúly: Újlaki (Nagybánya),
nya), Molnár (Kolozsvár), Costin 
(Nagyvárad). Nagylégsuly: Tukacs 
(Nagybánya), .Ferdinánd (Kolozs
vár), Tóth (Nagyvárad), Pehely
súly: Perei (Nagyvárad), Sincular 
(Nagybánya), Barna (Margittá).
Könnyüpuly: Mihele (Nagyvárad), 
Lapsáns’zki (Nagybánya), Csiszár 
(Marosvásárhely). KiskSzépsltily: 
Todor (Nagyvárad), Görög (Nagy
bánya), Józsa (Marosvásárhely).

„FEBRUÁR 1G“ A GRIVICÁI HÖSÖK TISZTELETÉRE, 
NAGY TEKE VERSENYT RENDEZ A LOKOMOTIVA

KOLOZSVÁR. - A grivicai 
hősök tiszteletére, a kolozsvári 
Lokomotiva 14 csapat részvéte' 
lével nagy t,ekeversenyt ren
dez. Az osztályozó küzdelmek 
után a nyolcas elődöntőbe a kö
vetkező csapatok kerültek: Ilor- 
búk János—Spartak, Villamos'

FIGYELEM!
A „CONSIGNATIA" 

Állami Kereskedelmi Vállalat 
VASÁRÓL ÉS ELAD 

MINDENFÉLE BÚTORT 
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kálatok folyamán jelentős se- 
gitséget nyújtottak a „Tampla- 
rul“ szövetkezet, a villamosmü és 
a kályhagyár dolgozói is, akik — 
önkéntes munkával — közremű
ködtek a különböző javítási és 
szerelési * munkálatok elvégzésé
ben.

Komoly segítséget nyújtott a 
mozgószinház megnyitásához a 
minisztertanács mellett > működő 
fümbizottság is: két „KPT I" 
tipusu szovjet vetítőgéppel sze
relte fel a vetitökamrát. A leg- 

' korszerűbb szovjet vetít cij épek 
messze felülmúlják a kapitalista 
országokban gyártott ' vetítőgé
peket. A „Sovromfilm" értékes 
diszitőanyaggal segítette a mo- 
zivállalatot az uj mozgószinház 
megnyitásában, az ünnepi meg. 
nyitóra pedig a szovjet. filmmű
vészet egyik' legnagyszerűbb al
kotását, a „Titkos küldető''" cí
mű filmet küldte le. Jó munkát 
végzett a kolozsvári, „Technocin" 
is, amely a gépházat szerelte fel.

ját 30 százalékkal haladta tul- 
Bochis loan elvtárs, fűrész-cso
portja 50 százalékkal haladta 
meg a január havi előirányza
tot. Costea Gheorghe fűrész-cso
portja, a hulladék takarékosság 
terén ért el jelentős eredménye, 
két és a hulladékot 6 száza
lékra csökkentette.

A telep iparvasutjának dol
gozói munkavállalásukhoz hí

arra, hogy kiderítse éj lelep
lezze a rémhirterjesztőket.

A rajoni iroda támogatása' 
val Vajdakamarás dolgozói le
váltották a MNSz vezetőségi ta" 
gokat, uteafelelősökét, ,s helyet
tük olyan elemeket választot
tak, akik becsületesen harcolnak 
a dolgozók érdekeiért. ’

A helyi szervezet vezetőségé
nek kicserélése után, Vajdaka„ 
maráson fellendült a politikai 
nevelő munka, A MNSz-tagok 
rendszeresen látogatják az ol
vasóköröket, Az utcafelelősök 
állandó felvilágosító munkát 
végeznek a mezőgazdasági szer

községeknek. A . Testnevelési és 
Sportbizottság tartományi ke
rülete a fenti, három községben

Bencze (Nagyvárad), Lusztig (Ko
lozsvár.)

Az egyesi mérkőzéseket Kiss Dé- 
neo (Kolozsvár), Tőzsér (Nagyvá
rad), Abrudán (Nagybánya) és 
Mansberger (Nagyvárad) kitűnően 
vezették le. Kolozsvár színeit a 

bajnokságokon az Építők birkózói 
képviselték, akik Ferenczi edző 
vezetésével rövid idő alatt Szép 
teljesítményt értek el. •, 

mű—Vízmű, Állami Porcelán- 
gyár—Lokomotiva, Victoria— 
Taniigy. Az elődöntő mérkőzé
seket február 13-án, a középdön
tőket február 14—15-én, míg a 
döntő mérkőzést február ÍG-án 
játszók le a Lokomotiva Horoa- 
ut 5 alatti pályáján.
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vashordókat vásárol.

100 literestől felfelé. Ajánlato
kat Kossu h Lajos-utca 5 szám 

alatti irodájába kér.

Az uj mozgószinház munkálatai, 
bői kivette részét a tartományi 
mozivállalat, élén Kardos József 
igazgatóval és a besztercei „Om- 
nia" mozgószinház kollektívája, 
különösen pedig Szá^z János fő. 
gépész és Supiui Ludovic altiszt.

Az uj mozgószinház, amely a 
szovjet irodalom nagyjának, Ma
xim Gorkijnak a nevét viseli* 
február első hetében meg is nyi
totta kapuit a dolgozók előtt. A 
dolgozók nagy örömmel fogadták 
a mozgószinház megnyitását, 
amely a szovjet és a népi demo
kráciák fümmüvé'zetének <£kp- 
fásait vetítve, harcra mozgósítja 
a dolgozókat ötéves tervünk 
megvalósításáért, a békéért.

A besztercei Maxim Gorkij 
mozgószinház megnyitása azt is 
példázza, hogyan lehet a népta- 
nársok segítségével — kihasz
nálva a helyi erőforrá okat — 
újabb és újabb mozgószinháza- 
kat létesíteni.

ven szintén hozzájárultak az 
i partelép tervelőirányzatának 
teljesítéséhez. A faanyagot ida: 
jébén szállították le, A moz- 
dónyház dolgozói közül . Perte 
Mátéi és Stúna luliu tűntek ki 
a mozdonyjuvitás terén, akik a 
tervelőirányzatot 90 százalékkal 
haladták meg és ugyanakkor 2 
százalékos ahyagmegtakari tást 
értek el.

számok kijavításáért, a 'béke- 
harc fokozásáért. Az uj vezető
ségi tagokból töhben munkavál
lalásokat tettek. Nagy Mária 
alelnöknő például vállalta, hogy 
két Írástudatlant megtanít a 
betűvetés mesterségére és?■ .két 
új MNSz-iágót ’. szervez. Dezső 
Ferenc Pali hat analfabétát ta
nít meg irni-olvasni. Orbán Ká
roly és az ■ utcafelelősök közül 
többen vállalták, hogy uj tago
kat szerveznek s -ugyanakkor 
erőteljes felvilágosító munkát 
végeznek a mezőgazdasági szer 
számok, megjavításáért.

Horváth István.

nagy sportbemutatót rendezett 
a koreai nép felsegélyezésére, 
amelyen a Herbák János, Va
sas, Spartak ég a Villamcsmü 
női, férfi és gyermektornászaí, 
továbbá a négy sportkollektiva 
Ökölvívói vettek részt. Mindhá
rom községben zsúfolásig meg
teltek a kultúrtermek és nagy 
ünneplésben részesítették a ko
lozsvári sportolókat.

A koreai nép felsegélyezésére 
Zsibón és Zilahon is nagy 
sportünnopségek voltak az egyes 
sportágakban, amelyen, az Épí
tők, a Haladás, Spartak és a 
helyi iskolák sportolói vettek 
részt.

A LOKOMOTIVA 
siversenyzői szép sikerre! szere
peltek a predeáli versenyen. Hét 
versenyző közül Petrila Ileana és 
Hirían Valér bekerültek az orszá
gos bajnokságok dönlőjébe, me
lyet Sztánán rendeznek meg feb
ruár 17—18-án.

Veszünk egyensúly (konyha)- 
mérlegct
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BÁDOGOSOKAT KERESÜNK 
SÜRGŐSEN

Jelentkezni a „Constructorwl” 
Szövetkezetné!

Kolozsvár. Mo'otov-iúca 47

Színház
Állami magyar opera;
Kedden február 13-án este 8 

órakor: Szabad szél.
Állami magyar színház:

Szerdán, február 14-én este 8 
órakor: Mezítlábas menyasszony. 
(Tizenharmadszor.)

MOZI
„CAPITOL” MOZGÓ: Ifjúság vi

hara. Előadások kezdete: 3, 5, 7 és 
9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 
órakor matiné.

„MUNKÁS” MOZGÖ: Vitorla a 
távolban. Előadások kezdete: 3. 5, 
7 és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 
órakor matiné. Következő műsor: 
A postamester.

Közlemények
VÁRHATÓ ’ IDŐJÁRÁS. Szép, 

napos, éjjel hideg, nappal enyae 
itái, reggel tSbbfelé kört. Kolozsvá
ron hétfőn hajnalban —9 fok dél
ben ra fok volt, a légnyomás 768 
mm., süllyed.
A KOLOZSVÁRI RADIOLÓGIÁI 

INTÉZETBEN 1951 április 1-én 
röntgen-laboráns kiképző tanfo
lyam kezdődik. A tanfolyam idő
tartama kb. 6 hónap. Beiratkozá
sok a .Radiológiai Intézetben (Mi- 
kó-íitca 1 szám) munkanapokon 
reggel 8—1 óráig február 28-ig be
zárólag. A beiratkozási fettételek 
az intézetben meg tekinthetők.

A RNK ÍRÓSZÖVETSÉGÉNEK 
kolozsvári f-ókja kéri tagjait, hogy 
február hó 14-én, 12—2 óráig je
lentkezzenek az írószövetség ko
lozsvári helyiségében (Március 6- 
utca 34 szám), abból a célból, hogy 
tervbeveit vagy készülő müveikről 
beszámolhassanak. Az írók beszá
molói az alkotási és adatgyűjtési 
Aabadságok szempom.jából szűk-' 
ségesek ■

s HALÁLOZÁS. Mély fájdalom
mal tudatjuk, hogy dr. Zeitler 
Gusz áv em.ének 3l-ik évében feb
ruár 10-én elhunyt. Temetése feb
ruár 13-án délután 5: órakor lesz a 
temető, nagykápolnájából. A gyá
szoló csatád.

ftPOűHRBETÉS
ELCSERÉLNÉM Dermata köze

lében lévő kü.önteikes szoba, kony
ha, éléskamrás lakásomat hason
lóval a RÁTA közelében. Cim a 
kiadóban. — KOMBINÁLT BU. 
TOR eladó. Dosztojevszkij (volt 
Zápolya)-utca 43, Farkasné. — 
„PHILIPS” RÁDIÓ 4+1 lámpás, 

: verázszemes és bécsi pianínó eladó. 
Tamás, Molotov-u’ca 34 II. eme
let, — KIS GYERMEK MELLE 
gondozónőt, azcnnalra felveszek. 
Cím a kiadóban. —. SÜRGŐSEN 
ELADÓK:' 2 dunyha, nagy asztal,- 
nagy mosdó ál, 6 személyes valódi 
,,Rosenthál”-e'oédlőkésBlet, Closca- 
utca 1, ajtó 4. ■

i Elveszett iratok '
PIERDERI DE ACTE

Urmátoarele acte. persona! e &n 
fost pierdute posesorii ior te 
declará nulé de drept in mamiié 
oricui s‘ar afl^:

VIORICA BARSAN Cluj. Sir. 
Fabrica de zaliar Ni-. 51, Buíe.inul 
de inseriero la Bír. Pop. Nr. 
054.591—1950. elíberat de Miiitta 
Cluj.

BAL DIONISIU Gherla, Strada 
30 Deeemvne Nr. 38, permis de bi- 
cicleta Nr. 1016, Nr. seriei 135,145, 
eiiberat de Militia Gherla.

CSAHOLCZI ANDREI Cluj, Str. 
Muncitorilor Nr. 21 Buletinul de 
insenere la Bír. Pop. Nr. 2111— 
1918, eiiberat de Politia Cluj. — 
Livret Militar, ctg. 1923, eiiberat 
de Reg. Inf. Satu-Maré.

MÁTYÁS NÓRA Cluj, Str, Wil- 
son Nr. 2 diploma de doctorat in 
drept Nr. 1413—1934, eiiberat de. 
Univcrsilatca. Facultatca do Drept» 
Cluj.

MÓRITZ CAROL Cluj, Str. Gu- 
tenberg Nr. 1, certificat de Eccu cl. 
Vili. Nr. 367—1947 eiiberat do 
Liceul „Andrt-i Murcsan” Dci.

VAD. CSŰRI ESZTERA Valea 
lu! Mihai, Reg. Bihor, Ti'.lul de 
Pensic IOVR Nr. 933—1945.

NOVAC TRAIAN C!ul Str. Hol
tai 6 Carnct Urrvcrsi ar de Cur- 
suri sí lucrari. eiiberat de Facul- 
taton Chimie. Nr. Mn'.ricol 741.

MADÁR IOAN Cluj. S‘r. Arma- 
ta Rosic Nr. 16, Bnlc in de ’nscric- 
ro In Bír Pop Nr. 39844—1950, 
eiiberat <lc Militia orafulu:. Certi
ficat ele Na'ionn’ifná- Nr 191 si 
Livret WU’-fir Nr. Matrica! 872. 
ctílvrnt dr- C T. C’uj

MAYER IULIU B'strito. S+. Gh. 
Cosbuc Nr 5. carfe7a do alimente

- - Opera
„MAXIM GORKIJ” MOZGÖ: A 

kinai nép győzelme. Előadások 
kezdete: 3, 5, 7 és 9 órakor. Vasár
nap délelőtt fél 12 órakor matiné.

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÖ: A 
kínai nép győzelme. Előadások 
kezdete: 4/6 és 8 órakor. Vasárnap , 
délelőtt 11 órakor matiné.

„URÁNIA” MOZGÓ: Ifjúság vi
liara. Előadások kezdete: 4 6 és 8 
órakor. Vasárnap délelőtt fél 12 
órakor matiné. . ,

„NÉPMOZGÓ” (POPULAR): Va- 
iahel Európában. Előadások kez
dete: 3 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt U órakor matiné.

„UJ IDŐK” MOZGÓ: Híradó — 
A demokrata nők kiállítása Párizs
ban — Kvartett — A kakuk és a 
sas. Színes rajzfilm.

tip. C, Nr. 582.015; Mayer Marga
réta car.ela’ de- alímente tip. C, 
Nr. 583.C23, Mayer Margaréta tip. 
Dl Nr. 0.631.322; Mayer luliana 
tip‘. D2, Nr..0,573.208; Mayer luüu 
cartelá de imbracaminte tip. C, 
Nr. 669.421; Mayer Margaréta car- 
telá do imhrácaminte tip. C, Nr. 
669.760; Mayer Margaréta cartela 
de imbracaniinte tip. Dl, Ni’. 
683.907, Mayer lúliána; cartela dó 
imbracaminte tip. D2, Nr. 590.115, 
eiiberat de Cooperativa „Incalta- 
mintea” Bistrita.:

FINTA IOSIF Cluj, Str. Budai 
Nagy Antal Nr.. 130, Buletinul de 
inseriere la Bir. Pop, Nr. 75-—1948. 
eiiberat de Pfimariá comunei Pa- 
sareni de Müres, certificat de 
schimbarea domicilíul Nr. 18 eli- 
berat de Primária ccm. Pasarem 
de Mures cu dala de 28, lulie 1950 
si dovada mílitara, eSibenat de 
Militia Ludus, cu data de 2 Mar
tié 1950.

CAMPIAN GHEORGHE. Cluj, 
Str. Bakamai Nr. 5 Cartela Lem- 
ne de fec Nr. 095 976.

KIRÁLY IOAN Cluj, Str. Co- 
pernicus Nr. 4, cartela de aűmente 
tip. C, Nr. 426 020 eiiberat de Sfa- 
fut Popular, Sectia Comerciala 
Cluj.

KISS-KIRÁLY SUSANA CJu;, 
Str. Copemicus Nr. 4 Buletinul 
de inseriere la Bír. Pop. Nr. 64042 
—2,204 042, eiiberat de Militia- 
Cluj. Car'ala de alimente tip, Dl. 

■Nr.” 0.480475. .ettberat de Sfatúl 
Popu’ar, Sectia’ Comerciala, Cluj.

KÓS 4OSIF Cluj, Str. Gheor- 
gheni Nr., 83. cartea. de membru 
Nr. 3653 eliberát.. de Sindicaiul 
Muncüorilor de ' Cons+ucf’a Cúuj.

DRUHÓRA LIA. com. Hida, Ra- 
ionul Jibou. cartela de imbraca- 
m'nte tin. Dl,, Nr., 461 276.. eiiberat 
de Rfn'nt Ponv1a’’ com. Hidá.

KOZÁK MAGDA Cluj,' Str. 
Fajdeu Nr. lOO.-Buletín de inzert- 
ere la B!r. Pop. Nr. 128 948, elibe- 
rat de Militia C1uj 1950. parola 
de imbracaminte tip. . D2 Nr. 
2 52^

CFNTRUL DE DIFU^AP® A+ 
PRÉSÉI Reg,, Guj. P:ata JIbert+’i :, 
N ’ 30. chilanfier Nr. 0701—0750, ■■

„MAXIM GORKIJ” MOZGÓ' \ 
bemutatja február 14—23-ig a 

bakul filmstúdió alkotását:,
| ' FELESÉGET KERESEK ■ '

zenés vígjáték.
Főszerepben: R. Rejbutov, L. 
Dzsavansz.rova, A. Guszein Za- 
de. — Előadásuk kezdete: 3, 5, 
7 és 9 órakor. — Vasárnap dél

előtt 11 órakor matiné.

Cooperaliva „Constructorul” 
Cluj, Str. Molotov 47. Tel.: 17—00. 
INVITARE. Dírectiunea Cooperati- 
vei Constructorul prin prezenta 
aduce la cunöstinta membriior ca 
Adunarea Generala Ordináta va 
avea loc in ziua de 18 Februárié 
1951 orele 10 a. m. in sala mars a 
Smd catuluí Lémnarílor din Cluj, 
Piata Dimitrov No. 6, la care adu- 
nare invita pe membrii ei. Rugam 
pc toti membrii cooperatori. ca 
inainto cu catcva zile de tincrea 
adunarii generáló sa se prezinte iá 
biroul cnoperativei in vederen vc- 
rificaril artclor spre a pu ca lua 
parte la scdin'a. Cluj la 8 Febru
árié 1951. D’rcctiunea Cnoperativei 
Constructorul.
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Kolozsvár, Kossuth Lajos-utea
5. u.tólaö vásárol egyliteres, tisz

ta. jóminőségü üvegeket

ViHcjossán
Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF 

Szerkeszt őség: Hore^-ut 0. TI. 
emelet. Telefon: 15—35. — Kiadó- 
hivatal: Molotov-utca 13. Tőle- 
fon: 19—11. — Laoto'a'donoa: 
„Petőfi” Lan- éa K'ó-iv-k


